(AS122A2-AS1 22A2)\

N

®

VITE TBEI M6x40mm
INOX

.)})»»»»»»» . :eo
-6

SCREW

SCHRAUBE TUERCA M8

TORNIIO

\_QTYn2 J/{_Q.TYn.6 /

5

(i

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER \ (" @ N ( @ N( @ \( @ N ( @ A
PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO ‘
HONDA VT1750s CP
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS ok SRSk SUPPORT e e FONDRLE EN CAOUTCHOUC
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J SOPORTE o SPORTE SOPORTE ?8RNIL%.JO 1S'SRN|LLLJO (A?I%J/Q{\\IMDIESLS—I%B(EOMA
QTY n.20-50)  QTYn1 JL @TYn2 JU @1Yn4 JU @1vn1 ) Q1Y n5
( C N [ .g N [ C N ) ( C N [ @ N [ C )
‘- P
RONDELLA @6x18mm| RONDELLA INOX DADO CIECO M6 PROTEZIONE ADESIVA| |PROTEZIONE ADESIVA] VITE TBEI M6x50mm
R SHER Qomm BOLT FASCETTA UNIVERSALE RN ROt ToR RO rIENOES Xy
RONnEL WESHER ECROU cOnER PROTECTION ADHESIVE PROTECTION ADHESIVE o4
ARANDELA AEAEIRE MITER ek BROTECCION ADHESIVA BROTECCION ADHESIVA SCHRAUBE
ARANDELA TUERCA CIEGA ABRAZADERA TORNILLO
\_ Q.TY n.1 AN Q.TY n.8 AN Q.TY n.5 J @.TY n.2(Dx-Sx)/ \_ Q.TY n.1 J U Q.TY n.2 J U Q.TY n.4 Y,
( )

111ARRe " 1/2)




(AS122A2-AS1 22A$

PO

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER
RTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO

HONDA VT1750s
2010

.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

© Copyright 120111AR-Rev00, 2/2)




